



PROTOKOLL DER 5. ASTA-SITZUNG VOM 13.06.2018

TOP 1: FORMALIA

Beginn der Sitzung: 17:15 Uhr
Sitzungsleitung: Silas Mederer

1) Anwesenheit

Anwesend: Janis Franken, Halit Tas, Silas Mederer, Lasse Kleinlützum, Ajdina Karahasan, Inga Mannott, Karim Kuroпка, Stephan Seld, Clara Schell

Abwesend: Nico Scharfe, Kim Isenberg, Melina Tölle, Verena Dillenberger, Leon Bacanlı, Dale Crippen

Kooptierte: keine

2) Feststellung der Beschlussfähigkeit:

Beschlussfähig mit 9 anwesenden von 14 stimmberechtigten Mitgliedern.

3) Protokoll:

Protokollführung: Silas Mederer
Genehmigung der Protokolle: 4. AStA-Sitzung vom 06.06.2018

Angenommen

4) Tagesordnung:

- Top 1 Formalia
- Top 2 Personal
- Top 3 Härtefälle
- Top 4 Finanzanträge
- Top 5 Genehmigung eines Vertrages
- Top 6 Berichte
- Top 7 Recht auf Stadt
- Top 8 Status der Beschäftigung
- Top 9 Verschiedenes

Angenommen

TOP 2: PERSONAL Dieser Punkt ist nicht öffentlich.

TOP 3: HÄRTEFÄLLE Dieser Punkt ist nicht öffentlich.

Keine

Öffentlich

TOP 4: Genehmigung eines Vertrages

Der Vertrag, den das Präsidium mit einer Mitarbeiterin zur Aufzeichnung der StuPa-Sitzungen geschlossen hat, wird vom AStA bestätigt.

Angenommen

TOP 4: FINANZANTRÄGE

Zahl der Anträge : 7

Antragsteller	Grund	Betrag	Beschluss	Konto Name	Konto
Stupa-Präsidium	Aufwandsentschädigung Mai	922,72 €	Abgelehnt	Aufwandsentschädigung Präsidium	530102
FSR Erziehungswissenschaften	Büromaterial, Druckkosten, Transparente	238,65 €	Beschlossen	FSR Erziehungswissenschaften	540402
FSR Slavistik	Raummieten Theater	400,00 €	Beschlossen	FSR Slavistik	540530
FSR Informatik	Kühlschränke	400,00 €	Beschlossen	FSR Informatik	540607
Vorstand, Kultur, Service & Technik	Booking Campus Festival	4.760,00 €	Beschlossen	Campus Open Air	519104
FSR Journalistik	Renovierung FSR-Raum	191,46 €	Beschlossen	FSR Journalistik	540205
Referat für Kultur	Antirassistisches Fußballturnier	805,00 €	Beschlossen	Demos und VA nicht eigene	519108

Voraussetzung für die Auszahlung von Beträgen über 100 € ist, dass ein schriftlicher Antrag des jeweiligen Finanzreferenten, 3 Vergleichsangebote, der AStA-Beschluss und die Original-Quittung vorliegen.

TOP 5: BERICHTE

keine

TOP 6: Recht auf Stadt

Kurze Vorstellung der Ziele und der Idee des Bündnisses Recht auf Stadt (RaS). Außerdem wurde eine Liste mit Gruppen und Personen vorgelegt, welche das Netzwerk bisher unterstützen.

Der AStA möchte Teil dieses Netzwerkes werden.

Angenommen

TOP 7: Status der Beschäftigung im AStA

Der Antrag, der in der vergangenen Woche beschlossen wurde, welcher den Status der Referent:innen und der gewählten Mitglieder des StuPa-Präsidiums zu Amtstragenden macht, ist vorerst bis zur Klärung rechtlicher Fragen zurückgezogen.

Angenommen

TOP 9: VERSCHIEDENES

Am 13. und 14. Juli findet das Campus Festival statt. Wenn ihr mögt, bringt euch ein.

Ende der Sitzung: 18:15 Uhr

Karim Kuropka
- Vorstand -

Silas Mederer
- Vorstand -